

# Brezplačna izobraževanja kot na dlani

## Več kot 800 tisoč evrov evropskega in državnega denarja za brezplačna izobraževanja odraslih

**ŽALEC, CELJE, ROGAŠKA SLATINA** – »Zelo zadovoljna sem bila tako s predavateljico kot pridobljenim znanjem. Dobro sem nadgradila svoje zanje nemškega jezika,« po opravljenem brezplačnem nadaljevalnem tečaju nemščine ugotavlja ena od udeleženk Milka Koštomaj. In takšnih uspešnih zgodb je lahko še veliko več. Prebivalci Savinjske regije bodo namreč še naprej imeli veliko priložnosti za brezplačno izobraževanje in opravljanje izpitov.

Upi - ljudska univerza Žalec je v sodelovanju z Ljudsko univerzo Rogaška Slatina in s Šolskim centrom Celje za ta namen uspešno pridobila več kot 800 tisoč evrov denarja Evropskega socialnega sklada in ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Različna brezplačna izobraževanja - od jezikovnih do računalniških - so namenjena tako zaposlenim kot brezposelnim, ki so starejši od 45 let in imajo največ srednjo poklicno izobrazbo. Direktorica žalske ljudske univerze Franja Centrih pravi, da jim projekt omogoča nadaljevanje izvajanja brezplačnih izobraževanj, ki so se že začela leta 2016. Predvidevajo, da se bo vanje do konca leta 2022 vključilo več kot 1.300 odraslih. »Bistvo projekta je, da želimo povečati možnosti za vključitev

občanov v vseživljenjsko učenje, na osnovi katerega bodo lahko izboljševali svoje kompetence, ki so potrebne tako za njihovo boljšo konkurenčnost na trgu dela kot tudi za osebni razvoj.« Udeležencem so na voljo računalniški in jezikovni tečaji, priprave na nacionalne poklicne kvalifikacije, program HACCP, izpiti iz tujih jezikov in priprave na izpit iz upravnega postopka.

### Ne konkurenti, temveč partnerji

V projektu poleg Upi - ljudske univerze Žalec, ki je nosil-

ni partner, sodelujeta še Šolski center Celje in Ljudska univerza Rogaška Slatina. Pomočnica direktorja šolskega centra Andreja Jelen Mernik pravi, da so veseli, da so k paleti izobraževanj, ki jih že izvajajo, uspeli dodati še splošna izobraževalna področja. Šolski center je v lokalnem okolju prepoznan predvsem kot izobraževalec mladine. Pod njegovim okriljem delujejo pet srednjih šol, višja strokovna šola in enota za izobraževanje odraslih - medpodjetniški izobraževalni center. V njem izvajajo predvsem usposabljanja za odrasle za poklice, za katere tudi sicer izobražujejo. »Veseli smo, da smo dobili priložnost k tej paleti dodati še splošna izobraževalna področja, ki jih predvideva ta projekt. V njem z veseljem sodelujemo, ker je to tudi priložnost, da se malo bolj povežemo z ljudskimi univerzami. Nikakor ne smemo biti

konkurenti, ampak se moramo dopolnjevati,« je še dodala Jelen Mernikova.

### Posameznik ali podjetja

Za Ljudsko univerzo Rogaška Slatina projekt Pridobivanje temeljnih in poklicnih kompetenc v Savinjski regiji po besedah direktorice Lidije Sovinc pomeni predvsem nadaljevanje povezovanja z lokalnimi podjetji. V brezplačna izobraževanja se lahko posamezniki vključujejo individualno ali preko podjetij, v katerih so zaposleni. »Že s pomočjo prejšnjega projekta je zrasel naš ugled v lokalnem okolju. Ponovno namreč lahko podjetjem ponujamo brezplačna izobraževanja za njihove zaposlene. Smo pa toliko bolj veseli, da smo lahko v tej novi perspektivi vsa izobraževanja razširili še na brezposelne.«

ŠPELA OŽIR



Projekt brezplačnih izobraževalnih vsebin so predstavili na Upi - ljudski univerzi Žalec, ki je nosilni partner projekta. Z leve direktorica Ljudske univerze Rogaška Slatina Lidija Sovinc, direktorica žalske univerze Franja Centrih, strokovna sodelavka Biserka Neubohlt Hlastec in pomočnica direktorja Šolskega centra Celje Andreja Jelen Mernik.